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de Investigación 

 
 

ACTA-RELACIÓN DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN DE 7 DE OCTUBRE DE 2024 

 

ACTO 1/CI07/10/2024, por el que siendo las 09:30 horas del día 7 de octubre de 2024, se constituye 

en sesión ordinaria, bajo la presidencia del Sr. Vicerrector de Investigación, Profesor Dr. Julián 

Martínez Fernández, la Comisión de Investigación de esta Universidad, para deliberar y tomar 

acuerdos sobre los asuntos que integran el orden del día previsto para la sesión. 

 
Asisten a la reunión los siguientes miembros: D. Ramón Pico Valimaña, Dª Beatriz Benítez Temiño, 

Dª Marta Lima Serrano, Dª Elena Díez Martín, D. José Luis Venero Recio, Dª Concepción Pérez 

Curiel, Dª Amparo María Mármol Conde, D. Francisco Javier Cano García, Dª María del Mar Loren 

Méndez, D. Felipe Cordobés Carmona, Dª Susana Redondo Gómez, D. José Beltrán Flores, Dª 

Carmen María Claro Cala, D. Ángel Ruíz Campos. 

 

Asisten como invitados: Dª Esperanza Rodríguez Matarredona y Dª Ana María Porcel Gálvez. 

 
Excusan su asistencia: D. Alfonso Javier García González, D. José Luis Martínez Ramos, D. Emilio 

Carrizosa Priego, D. Antonio Carrillo Vico, Dª María Mercedes Valera Córdoba, D. Florián García 

Berro, Dª Catalina Gómez Quiles, Dª Pilar Ostos Salcedo y Dª Alejandra Pacheco Costa. 

 

Asiste D. Juan Antonio Caballero, Director del Secretariado de Investigación. 
 

Actúa como secretaria Dª. Mireia Rodríguez Álvarez, Directora técnica del Área de Investigación. 
 
 
ACUERDO 1/CI07/10/2024. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 

 
El Vicerrector de Investigación solicita la aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada el 11 

de septiembre de 2024.  

 

Se aprueba por asentimiento. 

   
ACTO 2/CI07/102024. Informe del Sr. Presidente de la CI. 

  
El Vicerrector de Investigación informa sobre los siguientes aspectos: 
 

• Apertura del plazo de información pública de la Ley de la Ciencia de la Comunidad Autónoma de     
Andalucía. 

•     Proyectos de Investigación Feministas. Concedidos 2 proyectos. 

•     Subvención nominativa de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía 
para desarrollar el Proyecto de Investigación denominado, “Arqueología y Patrimonio en la 
antigua Urso (Osuna, Sevilla); Excavaciones en los Depósitos Municipales de Agua para 
excavación de Agua”. 

•     Estancias de movilidad de la modalidad Junior, antes ayuda Castillejo. Concedidas 14 solicitudes. 

La US, junto a la Universidad Complutense de Madrid, consigue el mayor número de ayudas 

concedidas. 

•     Estancias de movilidad de la modalidad “Senior”, antes ayuda Madariaga. Se han concedido 29 

solicitudes. La US, junto a la Universidad Complutense de Madrid, consigue el mayor número de 

ayudas concedidas. 

• Captación y promoción de talento: 
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• Se han obtenido 12 Contratos Juan de la Cierva (formación) 2023. 

• Se han obtenido 5 contratos de Personal Técnico de Apoyo (PTA 2023). 

• Captados en primera resolución definitiva, 21 investigadores del programa Ramón y 
Cajal 2023. 

• Convocatoria Emergia en proceso de captación de investigadores. 

• Ayuda II.7. Publicada la resolución provisional de admitidos (17 solicitudes). 

• Convocatoria contratos de Acceso (80 candidatos presentados aprox.). 

• Incorporación del segundo investigador ATRAE. 
 

• Biblioteca y Bibliometría 

• Visita Virtual. Presentación de la aplicación BUS 360º. 
 

• Servicios Generales de Investigación, Institutos y Centros de Investigación. 

• CITIUS (Manuel Losada). Puesta en marcha en el Centro de Experimentación Animal 
“Óscar Pintado” de un nuevo servicio de experimentación con peces cebras. 

 

ACTO 3/CI07/10/2024. Informe de Acciones del VII PPIT-US 

El Director del Secretariado de Investigación presenta, a efectos de información, las acciones del VII 

PPIT que se indican a continuación: 

• Premios Divulgación Científica. Se indican las solicitudes presentadas señalando que están en 
evaluación por parte de la comisión nombrada a tal efecto. 

• Trabajos Científicos de Especial Relevancia. Se indican los trabajos presentados que se enviarán 

a la subcomisión correspondiente para su análisis.  

• Convocatoria de contratos predoctorales asociados a Proyecto (FPI). Se indica que se ha enviado 
borrador al Gabinete Jurídico para que emita Informe. 

• Ayudas Suplementarias a Proyectos de Investigación. Se indica que, tras la resolución provisional 
de los proyectos de investigación del Plan Estatal, se elaborará una propuesta para su análisis 
en próxima sesión de la CI. 

 

ACUERDO 2/CI07/10/2024 Acciones especiales. Acuerdos a tomar 

El Vicerrector de Investigación informa sobre las siguientes acciones especiales orientadas a 
excelencia investigadora y transferencia del conocimiento: 

• Acciones especiales de apoyo a la Hemeroteca de Matemáticas:   

Para el refuerzo en suscripción de revistas, uso de libros y revistas científicas.  

El presupuesto para renovar las revistas de la Hemeroteca de Matemáticas en 2025 sería 57.601,62 
€. De ellos 13.019,62 € los asume la Biblioteca, en base a su ratio coste/uso. Se propone un apoyo 
de 20.000 € por los fondos del Plan Propio de Investigación y Transferencia de la US. El resto, 24.582 
€ se financiará por los ocho departamentos de la Facultad de Matemáticas.  

Se aprueba por asentimiento.  

https://tvirtual.us.es/teous-rest-api/document/15583 

• Unidad de Excelencia. Convocatoria Ayudas María de Maeztu 

Acción para impulsar la participación en las convocatorias de la Junta de Andalucía y de la Agencia 
Estatal de Investigación, de las unidades de excelencia existentes en la US, así como la creación de 
nuevas unidades de excelencia. Se contrataría una consultora por un presupuesto de 12.500 euros 
para apoyar a estas unidades.  

Se aprueba por unanimidad de los asistentes. 

 

ACUERDO 3/CI07/10/2024. BASES DEL VII PLAN PROPIO DE INVESTITGACIÓN Y 

TRANSFERENCIA (ANUALIDAD 2025) 
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Habiéndose dictado por el Gabinete Jurídico, Informe positivo a las correspondientes bases del VII 

PPIT de la US (anualidad 2025), la CI aprueba por unanimidad el texto. Se procederá a su publicación 

en el Tablón Virtual de la Universidad de Sevilla, así como en la página web del Vicerrectorado de 

Investigación. 

https://tvirtual.us.es/teous-rest-api/document/15257 

https://www.investigacion.us.es/sites/investigacion/files/2024-10/VII_PPIT_BASES-
2025_0.pdf 

 

ACUERDO 4/CI07/10/2024 CONVOCATORIA DE AYUDAS EN CONCURRENCIA COMPETITIVA 
DE ACCIONES DEL PPIT EN EL MARCO DEL P.O. FEDER ANDALUCÍA 2021-2027. 

Se presenta la Resolución Rectoral por la que se aprueba la adjudicación definitiva de las ayudas en 

concurrencia competitiva de acciones de su Plan Propio de Investigación y Transferencia en el Marco 

del Programa Operativo FEDER Andalucía 2021-2027.  

Se aprueba por asentimiento. 

Enlace: https://tvirtual.us.es/teous-rest-api/document/15239 

 

ACUERDO 5/CI07/10/2024 APROBACIÓN DE LAS COMISIONES DE EVALUACIÓN DE 

CONVOCATORIA DE OCTUBRE DE CONTRATOS INDEFINIDOS. 

Se aprueban por asentimiento. 

Enlace: anexos_convocatoria_IND_10_2024.report.pdf 

 

ACUERDO 6/CI07/10/2024. Informe de recursos. 
 

El Director del Secretariado de Investigación presenta los recursos/alegaciones presentadas. 
 
Se adjunta al acta un listado de los recursos administrativos presentados con indicación del nombre 

del recurrente y objeto del recurso o impugnación (Anexo I). 

 

La CI acuerda resolver los recursos presentados en el sentido que se indica en el Anexo I de esta 

acta. 

Se aprueba por asentimiento.  

 
 

ACUERDO 7/CI07/10/2024. Otros asuntos. 
 

   No ha lugar. 

 

ACUERDO 8/CI07/10/2024. Ruegos y preguntas. 
 
No ha lugar 

 
 
 

EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN 

 
 

Fdo. Julián Martínez Fernández Fdo. Mireia Rodríguez Álvarez 
Vicerrector de Investigación Directora técnica de Investigación 
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